La Ville idéale
ENQUETE

L'enquéte réalisée dans une grande ville souffrant de pollution et de surpopulation
révele que 100.000 habitants de cette cité sont préts a s'installer ailleurs. Vous
trouvez ci-dessous les caractéristiques de cette population

1. Répartition par tranches d'dge

- bébés...........cccuuu... 7.000
- scolaires................ 18.000
- étudiants................ 10.000
- adultes.......cuueen..... 50.000
- personnes agées.... 15.000

100.000

2. Répartition des adultes par activités

Actifs dans

- l'industrie............. 12.000
- le commerce.......... 6.000
- les services........... 22.000
Inactifs.......cceeeuuueen.. 10.000

50.000

3. Informations générales sur la population
Ces 100.000 personnes représentent environ 40.000 familles.
La moitié de ces familles dispose d'une automobile.



La Ville Idéale

COUT DES AMENAGEMENTS (en Monnaie Urbaine)

Aéroport 200 MU Mairie 50 MU
Agence pour l'emploi 10 MU Maison de la culture 25 MU
Antenne de télédiffusion 50 MU Parking aérien 25 MU
Arrét d'autobus 25MU Parking souterrain 125 MU
Banque 30 MU Patinoire 50 MU
Bibliotheque 50 MU Police 25 MU
Boutiques 70 MU Piscine 10 MU
Bretelle d'autoroute 50 MU Plage 10 MU
Camping 20 MU Pompiers 50 MU
Centre commercial 210MU Pont 25 MU
Chateau d'eau 250 MU Port 200 MU
Club du 3eme &ge 10MU Postes et télécommunication 25 MU
Complexe sportif 50 MU Production d'énergie 100 MU
Courts de tennis 10 MU Recyclage des déchets 100 MU
Creches 15MU Salle de spectacle 25 MU
Ecole 50 MU Services divers 200 MU
Epuration des eaux 100 MU  Station essence 25 MU
Espaces verts 10 MU Station métro 200 MU
Gare ferroviaire 200 MU  Station de ski 50 MU
Hépital 50 MU Terrain de jeux 10 MU
Hatel 25 MU Tours 40 MU
Immeuble 60 MU  Tribunal 25 MU
Industrie 150 MU  Université 60 MU
Lieu de cultes 25MU  Zoo 150 MU

Lotissement 80 MU
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NOMBRE D'EMPLOIS CREES PAR TYPE
D'AMENAGEMENT

AEroport......coeeeeeeeceiicenees 150
Banque.......coeeeeereernccenennn. 150
Boutiques.....cceevuveeeenennn. 500
Centre commercial.......... 1.500
Ecole...cummrieiieeeeeeeeeeeeeene 150
(CF=1 (T 150
Hopital....ccoocevrrieeereeeenn. 150
[ (o] (=] PR U 150
Industrie....cccccceieereeeneee. 2.000
Mairie....ccccceeeeeeeeeeeeeeeene, 150
1<) (o YRR 150
Police....eermrerenceeeeeene, 150
Pompiers.....cccceeeicicnnnnn. 150
PetTuoiececieieniieieees 150
| =7o] ¢ O 150
Production d'énergie........ 150
Recyclage des déchets...... 150
Services divers.............. 2.000
Service de bus................. 150
Tribunal......ceuceeeereerennnnnnes 150

Université......ooeeeveeenvenennn. 150
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CARACTERISTIQUES DE CERTAINS AMENAGEMENTS

Arrét autobus: un arrét absorbe la desserte de 3.500 personnes
Chateau d'eau: cet équipement permet d'alimenter 50.000 habitants
Epuration des eaux: aménagement absorbant les eaux usées d'environ
50.000 habitants

Immeuble: correspond & un ensemble d'immeubles permettant de loger
2.000 personnes

Lotissement: une zone de lotissement permet de loger 2.000 personnes
en pavillons

Parking aérlen: il prévoit 1.000 places disponibles

Parking souterrain: il dispose de 5.000 places

Pont: prévu pour permettre la circulation de 10.000 automobiles
Police: un poste de police assure la sécurité de 25.000 habitants
Pompilers: une caserne de pompiers assure la sécurité de 25.000
habitants

Poste-télécommunications: un centre couvre les besoins moyens de
25.000 habitants

Production d'énergie: I'équipement prévu permet d'alimenter 50.000
habitants

Recyclage des déchets: I'équipement prévu permet d'absorber les
déchets.de 50.000 hab.

Station métro: une station permet de desservir 28.000 personnes
Tour: un il6t de tours permet de loger 2.000 personnes



